
 
 

BIOGRAFIJA 

 

Azra Sadadinović Fazlić rođena 11.12.1982. godine u Tuzli, gdje je završila osnovnu i srednju 

školu. 

Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli 2008. godine.  

Magistarsku tezu pod nazivom: „Utjecaj socijalnog kapitala na razvoj malih i srednjih 

preduzeća u Bosni i Hercegovini“ odbranila je 2012. godine na Ekonomskom fakultetu 

Univerziteta u Tuzli i stekla zvanje magistra nauka iz područja ekonomskih nauka. 

Na Evropskom univerzitetu „Kallos“ Tuzla. 2021. godine izabrana je u saradničko zvanje višeg 

asistenta za naučno polje Ekonomske nauke, uža naučna oblast Finansije, računovodstvo i 

revizija. 

Doktorsku disertaciju pod nazivom“ Uloga državne revizije zemalja u tranziciji sa posebnim 

osvrtom na Bosnu i Hercegovinu“ odbranila je 2023. godine na Evropskom univerzitetu Brčko 

distrikt i stekla zvanje doktora ekonomskih nauka. 

Odlukom o izboru u naučnonastavno zvanje od 11.12.2023. godine izabrana je u 

naučnonastavno zvanje docenta za naučno polje ekonomije, na Evropskom univerzitetu Kallos 

Tuzla. 

 

Radnu karijeru započinje 2009. godine kao kreditni službenik u Mikrokreditnoj fondaciji LOK, 

te ubrzo prelazi u oblast finansija na poziciju referenta finansija u firmi AVIA d.o.o. gdje 

nastavlja profesionalnu karijeru sve do polovine 2011. godine.  

U junu iste godine postaje glavni knjigovođa Odsjeka za finansijsku operativu i računovodstvo 

u Zavodu zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona. U istoj firmi stječe iskustvo i u Odsjeku 

za ugovaranje i analizu u oblasti javnih nabavki kao i u Odsjeku za planiranje i praćenje ugovora 

kao Stručni saradnik za analitičko planske poslove, a zatim poziciju na Višeg stručnog 

saradnika za ugovaranje zdravstvene zaštite.  

Tokom 2021. godine polaže ispit za stjecanje zvanja interni revizor za javni sektor u okviru 

Federalnog Ministarstva finansija i nakon toga u Jedinici interne revizije Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Tuzlanskog kantona obavljala poslove internog revizora do jula 2024.godine. 

Nakon toga u julu iste godine prelazi u sopstvenu firmu CT-Trade BH d.o.o. gdje obavlja 

poslove stručnog saradnika za finansijske planove i analizu, kao i sve druge menadžerske i 

slične poslove. 

U oktobru 2024. godine zasniva radni odnos na EU “Kallos” Tuzla na radnom mjestu 

univerzitetskog profesora ekonomije. 

 

U toku školske i profesionalne karijere uspješno je završila kurseve Engleskog jezika, Poslovne 

informatike, Internog audita, edukacije iz oblasti finansija, te mnoge druge edukacije i seminare 

iz oblasti javnih nabavki, finansija, računovodstva i revizije. 

Svoje stručno usavršavanje dopunjuje 2024. godine na ITAcadamy kroz program IT 

Management, a iste godine upisuje i Školu integralne tjelesne psihoterapije (European 

Accredited Psychotherapy Training Institute). 



Odlično poznaje Engleski jezik u govoru i pismu, te pasivno Njemački jezik. Aktivno se koristi 

MS Office računarskim paketom kao i drugim aplikacijama i programima.  

 

Udata, i majka jednog sina.  
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